OV abnT

reppaTiCe nﬁw amd Tov aékmﬁ A, O
g n P(E;)=2/3

: ) =%, PLE, )= P(E) =), .P(

OYICTOVY T0 X, Y, Z. (B) Na vmoAoY!

abintig A, . (y) Eivan ta evdeydpeva E, kar Ey av

@EMA 2 (2.5 povadec)
Eotw cvvapmon f(x,y) mov opiletor g

fy)= c(x2 +—"2¥-) 0<x<
n omoia eivan 0 orovdnmote aArov. (o) Na Bpedei  oTak
KOWOoD GVVApTNoN TUKVOTNTAS MOKVOTNTAG HVO T.H. |4
xatovopsc Tov T.u. X kot Y. Etvar ot X ko Y aveld
xatavopfic e T.u. Y. (8) No Bpebein deopevpévn @
X 800évtog g Y.

‘OEMA 3 (2.5 povadeg) / .
Mia pmyovikéc 0EAet vo GUYKpIVEL v TAnOvo ek pE
paBdov Tomov A oV APTCLOTOIEITAL OTOV OTAMG i

Tov opiov Srappong xaAvpdvng paBdov Tomov B. §
Suapporic o éva Toyaio Setypa 4 paPdwy THTOL A
gvé 1 péon TR Kal M TOmKY) AmOKAOT] TV opt
tomov B Bpébnkav 17.8 tovor ko 2.1 t6vot aVTioT
(a) Na Bpebei éva 95% dractnpa EUTOTOCVVTG
GUUTEPUIVETE? g
(B) Me Bdomn TO GUUTEPACHO. TOV EPDOTAUAT

péon TN Tov 0piov dappong YoAOBdVNG Pa
tomov B. Aivetar a=1%. Tt cvpmepoivete?

(y) Eivolyveoto 6TL T0 6plo Srappomng Ty

uéon Ty 17.5 TOVODG Kai TumIKT amo¥

am0deKTO Eva PopTio amd pafoovg
tovoue. Tloia 1 mBavoTnTe £vo. POPTIO 0

L

OEMA 4 (2.5 povadeq) _
‘Eoto X,X,,.. X, T0Xaio 8517;&(1 o




Faﬁua(q,ﬁ) f(x)== Na )x eﬂx
Me)=(a-1)! yaaeZ

Opoiopopn (a,f)  f(x)= —ﬂ— S

0(1.96)-0.975, B(2.33-0990, &1 6457095, ¢ ] .
0290993 @(1 510 933@(3 *99)@0, o

F (l1 e 1.796) = O.OS,P(I1 o 2.624) = 0.01,P(t9 >

P(, >2.447) = 0.025, P(r >2.998) = 0.01, P(ty >3
: |
Pl >1.895) =0.05, P(1,, >2.179)=0.025 P(t, S|

{
{

P(t 9> 2.821);——‘1 0.01, P(t7 >2:365)=0.025, P(t1 )

Py >17.535)=0.025,P(z >20.09)=0.01,

P(F.. >15.101) = 0.025,P(F,,>9

P(F,, > 9.276) =0.05,P(F,; >




